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ひぎりいきいきアンケート結果報告（概要編） 
2022/3/12 IT 推進委 

 

ひぎり連合で行った回覧による「ひぎりいきいき」手書きアンケートと同じアンケートを、2 月に HP

のメルマガを使って行ったアンケートのアンケート結果の報告を以下に纏めました。 

 

1 概要 

(1) 回答者数 

 参加者：186 名 、アンケート回答数：12 件（回答率：6%） 

 手書きアンケートの日限山自治会での回答者は 471 名、回答率は 41％で、予想以上に少なか

った。やはり「二番煎じ」ということで協力は得られなかった感がある。 

よって、回答結果の分析に当たっては、20～30％程度の誤差を考慮して観る必要がある。 

 

 ただ特徴的なのは男女比で、下記に示すように、ネットは男性、回覧は女性と真逆になった。 

  ネット 男性：67％ 女性：33% 

  回覧 男性：37％ 女性：63％ 

これは、回覧を受け取るのは大半が主婦であるため女性の意見が中心になり、スマホの場合は

男性の方が IT に強い傾向があるためと推定される。 

 

 なお、年代別のネットと回覧の差はあまりなかった（かっこ内は回覧の値）。 

  40 才未満：0(8)％、  40 才～60 才未満：36(29)%、  

  60 才~80 才未満：64(45)%、 80 才以上：0(18)% 

 

(2) 回覧方式と共通の質問項目の結果 

結果を別表に示す。 

 全体としてみると、ネットと回覧で回答率が 20％以上異なるのは 6 か所と、全体の 4 分の 1

程度であり、マクロな傾向を見るならネットアンケートでも可能と考える。 

 

2 まとめ 

 今回のネットアンケートは回覧版の二番煎じになってしまったため、回答が少なかった。 

 しかし、ネットアンケートでも回覧版と全体の傾向としては同じ傾向をもっているので、 

コストを掛けずに実施する時には利用可能と考える。 

 ただ、ネットアンケートは男性の回答が多く、回覧版は女性の回答が多いという特徴があるの

で、分析時にはその点の配慮が必要である。 

  


